
Point 

No 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

Out of 380 students 350 submitted their response. The response from students may be analyzed point wise as given below: 
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Findings of Student Satisfaction Survey, 2021-22 

The forms of different questions were distributed among the final year regular students. 

Are the classes held regularly 
Are the classes held in time 

Are the teachers friendly 

Questions 

Do the teachers communicate well to the students 
Are you satisfied with the academic result of the institution 
Do the teachers & employees help the students in need 

Have you witnessed any case of ragging in the college campus 
Does the institution encourage students in (a) Sports 

(b) Culture 

(c) Literature 

(d) Community activity 

Is there proper drinking water system for students 
Is there proper sanitation system for students 
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Does the library of the institution provide (a) Sufficient book 
(b) Sufficient space in reading room 
(c) Sufficient journals 

(d) E-journals 
Is there any unit of NSS ? 

Are you satisfied with the activities of NSS 
Is there any unit of NCC 

Are you satisfied with the activities of NCC 
Is the exam system proper 
Is the environment eco-friendly 
Are there modern facilities of teaching & learning 
Is the Principal friendly to the students 
Does the Principal try to solve the problems of the students 
Does the institution have sufficient infrastructural facility 
Are you satisfied with the overall performance of the college 
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